

JIH L AVSKÉ LISTY

NOVINY JIHLAVSKÉHO REGIONU

Pátek 30. září 1994 - Číslo 78 - Ročník V (102 let od prvního vydání) - Cena 2,50 Kč

Pravděpodobně poslední zasedání Okresního shromáždění

Půl milionu na žáky ZŠ

JIHLAVA (Jb) - Pouze jednadřacet ze čtyřiceti členů se zúčastnilo v pondělí 26. září čtrnáctého a pravděpodobně posledního zasedání Okresního shromáždění.

Na pořadu jednání byly tři hlavní body - volba zástupců komisí do správní a dozorní rady Okresní pojišťovny VZP v Jihlavě, zpráva o finančním hospodaření okresu Jihlava a Okresního úřadu Jihlava za 1. pololetí 1994 a návrh na rozdělení částky půl milionu korun z rozpočtu okresního úřadu na zaplacení školství.

Potřeba volby nových zástupců komisí vyplynula ze zákona; vyplynulo totiž jejich dvouleté funkční období. K volbě nových zástupců neměl nikdo připomínky. Zpravu o hospodaření úřadu a okresu za 1. pololetí předložil vedoucí finančního referátu Stanislav Vavřina o

aktuální údaje k 31. srpnu. Hospodaření okresu skončilo účetním přebytkem 272,5 mil. Kč.

Příznivého plnění příjmů se dosahuje hlavně na úseku daně z příjmů fyzických osob; svoji roli hrají i státní dotace, které byly k 31. 8. prostřednictvím MF ČR vykryty do rozpočtu OkÚ. Podle St. Vavřiny dosavadní vývoj naznačuje, že na konci roku bude dosaženo přebytku jak na úrovni okresního úřadu, tak i okresu.

V dalším bodě schválilo Okresní shromáždění půlmiliónovou rezervu okresního úřadu k rozdělení na obce a města, která zřizují základní školy

podle vykázaného počtu žáků. S principem návrhu na použití návratné finanční výpomoci MF ČR obcím s účelovým zaměřením na zachování dopravní obslužnosti ve výši 1,4 mil. korun seznámil shromáždění vedoucí ref. dopravy ing. Vladimír Findejs. Bude-li ministerstvo skutečně požadovat vrácení finanční částky, vezme na sebe toto břemeno okresní úřad. Tento celkem rozumný návrh, který obce k ničemu nezavazuje, však málem neprošel. Zástupce starosty Dolní Cerekve O. Procházka se zdržel hlasování a až po dalším vysvětlení a novém hlasování byl tento návrh přijat.

V závěru poděkoval přednostu Okresního úřadu Petr Menšík všem členům Okresního shromáždění za odvedenou práci.

Jihlavská poliklinika patří státu Může začít její privatizace

JIHLAVA (pal) - V pondělí 26. září vynesl brněnský odvolací soud rozsudek ve věci sporu o vlastnictví jihlavské polikliniky mezi městem Jihlava a Poliklinikou. Objekt je podle definitivního výroku soudu ve vlastnictví státu, čímž se otevírá cesta k privatizaci tohoto zdravotnického zařízení.

Vedení polikliniky by se mělo během čtrnácti dnů sejít s přednostou okresního úřadu a zástupci referátu zdravotnictví a domluvit se na dalším postupu. Tim, že poliklinika zůstává ve správě okresního úřadu, vstupují do hry tři - již dříve předložené - konkurenční privatizační projekty. Dlouhou dobu se kvůli vleklému se soudním sporu k privatizaci nemohlo přikročit, neboť definitivní vlastník budovy na Vrchlického ulici nebyl znám.

Ředitel jihlavské polikliniky MUDr. Zdeněk Svoboda doufá,

že ministerstvo pro správu národního majetku a jeho privatizaci vybere vítězný projekt do jara příštího roku. "Když jsem ale na ministerstvu viděl ty obrovské stohy privatizačních projektů, nestačilo by na jejich vyřízení pracovat 24, ale 240 hodin denně", řekl. Zatím není ani zvolen způsob, jak bude o vítězném projektu rozhodnuto. Vedení jihlavské polikliniky by preferovalu formu veřejné soutěže proti tzv. obálkové metodě, kde vítězí ten, kdo nabídne největší finanční obnos.

HASKY s.r.o.
nemovitosti, byty

Realitní kancelář
Jihlava, Benešova 5
Telefon: 066/208 10
Koupi, prodej, výměna a pronájem bytů světe nám. Právní záruky!

Dnes mezi jedenáctou a patnáctou hodinou Ochutnávka Ježka na náměstí

JIHLAVA (Pp) - Od letošního září přešel celý sortiment jihlavského piva na obchodní název Ježek. V průběhu září se s Ježkem měli možnost seznámit a ochutnat jej občané v chmelářských oblastech Zatecka i Lounska a uplynulý víkend i Litoměřicka. Pivovar však vaří pivo i v Jihlavě, a tak vedení firmy nezapomnělo ani na zdejší obyvatele.

Milovníci lahodného moku i další obyvatelé a návštěvníci Jihlavy mohou využít ochutnávky Ježka, kterou akciová společnost Pivovar a s. dovčárna Jihlava připravila na poslední den měsíce září. Pokud bude prát počasí, stánek jihlavského pivovaru objeví u náměstí 30. září v době od 11 do 15 hodin na Masarykově náměstí v Jihlavě.



POTRAVINÁŘSKÉ i nepotravinářské výrobky předvedlo na nabídkových dnech Euronovy sedmadvacet tuzemských i zahraničních firem. Největší zájem odběratelů byl o dia výrobky, ale také dětskou kosmetiku. Foto: Pp

Předsedové komisí vylosování

JIHLAVA (pal) - Na základě losování byl minulý pátek za předsedu Okresní volební komise pro listopadové komunální volby vybrán Miroslav Fišer ml., kterého nominovali sdružení Strany demokratické levice a nezávislí kandidáti. Místopředsedou Okresní volební komise je Josef Augusta za Koalici politických stran (Sdružení pro republiku - republikánská strana Československa a Sdružení důchodců).

Předsedou místní volební komise v Jihlavě se stal Ladislav Kalina (ČSSD), místopředsedou Petr Vašák (ODS). V Polné byl za předsedu volební komise vylosován Miloš Jelínek (republikáni + Sdružení důchodců), místopředsedou je Ladislav Novák (KDU - ČSL). V Telči je to ing. Antonín Kresa (Strana podnikatelů, živnostníků a rolníků) a Antonín Zažimal (LSNS), v Třebí Jaroslav Brtník (ČSSD) a

ing. Vítězslav Šalanda (KDU - ČSL). Kromě vylosování předsedy a místopředsedy jednotlivých volebních komisí, složili její členové na svém prvním zasedání nové a převzali průkazky. Nejbližším úkolem místních volebních komisí je pžbždat volební strany o odstranění eventuálních nedostatků v předložených kandidátních listinách a do 1. října zajistit registraci kandidátek.

Špatná armáda

V nedělním televizním pořadu Debata, který byl věnován armádě a její transformaci, vystoupil kromě bývalého ministra obrany Antonína Baudyše i místopředseda branné bezpečnostního výboru Poslanecké sněmovny Tomáš Fejfar. Poslanec Fejfar mimo jiné prohlásil, že je armáda v hrozném stavu, což se týká především personálního obsazení. Ani spolupráce mezi jeho výběrem a exministrem Baudyšem nebyla dle jeho slov dobrá. -pk-

Zabili nám Anežku,

modrookou holku - zpívala dobrov kramářská píseň o polenské tzv. rituální vraždě. K bezmála sto let staré historii mordu Anežky Hřázové se vrací kniha exilového historika Jiřího Kovtuna pod názvem "Tajuplná vražda. Případ Leopolda Hilsnera." Publikaci vydává v těchto dnech Nakladatelství Federace židovských obcí ČR. -pal-

Na "Keťásku" našli tělo mrtvého muže

JIHLAVA (Pp) - Ve středu kolem jedenácti hodin našla náhodná kolemjdoucí v parku "Keťásek" v Jihlavě tělo staršího muže. K případu se okamžitě rozjel lékař a zdejší policisté, kteří konstatovali smrt. Podle prvních informací se jedná o sebevraždu, kterou pětasedmdesátiletý muž z Jihlavy spáchal nelegálně drženou stříelnou zbraní. Na místě byly zjištěny i dopisy na rozloučenou, ve kterých vysvětluje svůj umysl skoncovat s životem.

Falešný poplach

Občané několika obcí, nacházejících se ve dvacetikilometrovém ochranném pásmu kolem jaderné elektrárny Dukovany, byli v neděli kolem 17 hodin vyrušeni poplachným houkáním sirén. Příčinou falešného spuštění sirén vyšetřuje komise, ustavená tech. ředitelem elektrárny. V krátké době je to již třetí planý poplach v dukovanské jaderné elektrárně. -jb-

Radnice není chápána jako služba lidem, ale jako mocenské centrum



Bývalý přednosta Okresního úřadu v Jihlavě ing. Pavel Novák je dnes prvním místopředsedou České strany sociálně demokratické, tedy druhým mužem druhé nejsilnější strany v republice. Jeho jméno se objevilo na kandidátcích ČSSD do jihlavských komunálních voleb. Ing. Novák poskytl Jihlavským listům následující rozhovor.

Jaké důvody vás vedly ke vstupu do komunální politiky?

Když vyjedu z Jihlavy na kole, jsem za deset minut v lese. Když budu jezdit každý den na kole deset minut kolem Lidového domu, tak během 14 dnů zkolabuju na otravu olovem."

Jste kandidátem sociální demokracie na funkci jihlavského starosty. Pokud byste jim byl zvolen, vykonával byste i nadále svou práci stranickou?

"V takovém případě bych na post prvního místopředsedy sociální demokracie pochopitelně

rezignoval. Udělal bych to nejspíše na sjezdu strany, který proběhne na přelomu února a března příštího roku."

Svou opětovnou kandidaturu na post předsedy ČSSD tedy vylučujete?

"Ano. Důvodem, že jsem se o tuto funkci dříve ucházel, byly určité taktické postupy v rámci ČSSD a když už jsem byl ve hře, nešlo nevyslyšet názory určitého křídla strany."

Jednal jsem z pocitu nutnosti a povinnosti a když jsem zvolen nebyl, spadl mi veliký kámen ze srdce. Svě činnosti v Praze ovšem nelituji. Seznámil jsem se s postupy ve vysoké politice, navázal kontakty s čelnými politiky a naučil se na politický život dívat strážlivými očima. Zásvečenost v politických mechanismech je cenná zkušenost, za kterou se ovšem tvrdě platí."

(Pokračování na str. 3)

VIKOSPOL
spol. s r. o.
Smetanova 2, Jihlava
tel/fax 731 00 63
- kopírky a faxy DEVELOP
- tiskopisy a razítka TRODAT
- cejně-deklarantské služby

Podnik výpočetní techniky, a.s.
divize Jihlava
PVT
Hromadné zpracování dat
Prodej HARDWARE - SOFTWARE
tel.066/521 111

Jihlavské pivo
JEŽEK
BODNE!
IČO: 49973711